
一、选择题：本大题共10小题．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1.已知全集
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2.某赛季，甲、乙两名篮球运动员都参加了11场比赛，他们每场比赛得分的情况用如图所示的茎叶图表示，则甲、乙两名运动员中位数分别是( )

[image: image1.wmf]U

=

R

A．
[image: image9.wmf]19

、
[image: image10.wmf]13


B．
[image: image11.wmf]13

、
[image: image12.wmf]19


C．
[image: image13.wmf]20

、
[image: image14.wmf]18


D．
[image: image15.wmf]18

、
[image: image16.wmf]20


3.已知向量
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5.直线
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6.在区间
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7.已知
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D．既不充分也不必要条件

8.曲线y=2x-x3在横坐标为-1的点处的切线为
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9．等差数列
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10．设由正数组成的等比数列，公比q=2，且
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二、填空题：本大题共7个小题，把答案填在题中横线上.
11.已知复数
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12.函数
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13.已知x、y满足约束条件
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15.如右流程图所给的程序运行的结果为s=132，
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框中应填入的关于k的判断条件是      。

16.若对
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17.已知
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③存在异面直线
[image: image65.wmf]b

a

b

a

b

a

//

,

//

,

//

,

//

,

//

,

,

则

使得

n

n

m

m

n

m

；

④若
[image: image66.wmf].

//

,

//

,

,

,

n

m

l

n

m

l

则

g

a

g

g

b

b

a

=

=

=

I

I

I


其中所有真命题的序号是            。

三、解答题：本大题共3小题，解答应写出文字说明、证明过程或推演步骤。

18．已知向量
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（1）求
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19设函数
[image: image71.wmf]c

x

f

b

x

x

f

<

+

-

=

|

)

(

|

,

4

)

(

不等式

的解集为（—1，2）。

（1）求b、c的值；

（2）解不等式：
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20.如图所示，在棱长为2的正方体
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（1）求证：
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寒假作业2答案

一、选择题
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三、解答题
18．解：（1）
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（2）由（1）可得
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19．解：分别记甲、乙、丙经第一次烧制后合格为事件
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（2）因为每件工艺品经过两次烧制后合格的概率均为
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20．解：（1）由题意可知，
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（2）由（1）可知
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①当
[image: image109.wmf]4

2

1

,

2

,

2

1

4

m

x

m

m

-

<

<

-

<

>

-

时

即

；


②当
[image: image110.wmf]无解

时

即

,

2

,

2

1

4

-

=

=

-

m

m

；


③当
[image: image111.wmf].

2

1

4

,

2

,

2

1

4

<

<

-

-

>

<

-

x

m

m

m

时

即



[image: image112.wmf];

,

2

);

4

,

2

1

(

,

2

解集为空集

时

当

解集为

时

当

-

=

-

-

>

\

m

m

m


当
[image: image113.wmf]).

2

1

,

4

(

,

2

m

m

-

-

>

解集为

时



21.证明：（1）连结
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